

В Москве стартовал отборочный этап кадетско-юнармейского творческого фестиваля-конкурса «Тебе, столица, наши юные таланты!» «Конкурс — преемник фестиваля „Кадетская звездочка“, который проводился в Москве более 10 лет.

Кадеты-юнармейцы школы 1788 с начала года готовились на творческий конкурс по номинациям: вокал; хореография; литературная композиция; инструментальное исполнение; дефиле (Плац-концерт); оригинальный жанр; экранный формат; изобразительное искусство.

Первый этап, внутри школьный, прошел с октября по декабрь.

Результаты смотра Первого этапа оформили протоколом образовательной организации и вместе с ссылками на видеоматериалы отправили на просмотр городским жюри.







